Quito, 19 de octubre de 2009

Señor Javier Homero Chávez Pazmiño Ciudad.-

De mi consideración:

Me es grato poner a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria Universal de Socios de la compañía GBS, GLOBAL BUSINESS SOLUTIONS CIA. LTDA., en sesión celebrada el día 30 de septiembre de 2009, resolvió elegirlo a Usted para el cargo de **Presidente** de la compañía.

Según el reglamento sobre los requisitos que deben contener los nombramientos de los Administradores que ejerzan la representación legal de las compañías, se expresa a continuación la siguiente información:

- 1.- Denominación de la compañía: GBS, GLOBAL BUSINESS SOLUTIONS CIA. LTDA.
- 2.- Fecha de constitución e inscripción: La Compañía GBS, GLOBAL BUSINESS SOLUTIONS CIA. LTDA. se constituyó mediante Escritura Pública de Constitución otorgada el 27 de abril de 2001, ante el Notario Décimo Séptimo del Cantón Quito, doctor Remigio Poveda Vargas e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 6 de julio de 2001.
- **3.- Nombramiento en virtud** de la resolución adoptada por la Junta General Extraordinaria Universal de Socios de 30 de septiembre de 2009.
- 4.- Denominación a Cargo: Presidente
- 5.- Facultades estatutarias: Le corresponde al Presidente de la compañía, todas las atribuciones conferidas, de conformidad al artículo No. 21 del Estatuto Social, además de ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial en caso de que estuviere impedido de actuar, ausencia temporal o definitiva del Gerente General de la compañía GBS, GLOBAL BUSINESS SOLUTIONS CIA. LTDA.
- **6.- Período de vigencia del nombramiento:** Este nombramiento tiene Vigencia de tres (3) años contados a partir de su inscripción en el Registro Mercantil.
- **7.- Autorización:** La Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas autorizó expresamente al suscrito para otorgar el presente nombramiento.

Atentamente.

SECRETARIO

Aceptación: Acepto desempeñar el cargo de Presidente de la compañía GBS, GLOBAL BUSINESS SOLUTIONS CIA. LTDA. de acuerdo a los términos antes señalados.

Quito 119 de octubre de 2009

Javier Homero Chávez Pazmiño

CI: 1709528069



Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el No. 1129 del Registro de Nombramientos Tomo Ño. 141

Quito, a 6 ENE 2010

RECISTRO MERCANTIL

Dr. Roul Caybor Secaira REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO

DIRECTOR GAVEAPTS TREME
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON QUITO
SUPLENTE